HOJA MEMBRETADA DEL OFERENTE, 
CON LOGOTIPO EN CASO PROCEDA



ANEXO I
MODELO DE OFERTA ECONÓMICA 


Sr./Sra. (Rellenar con nombre completo de la persona física o nombre del representante legal, en caso de ser empresa)

con número de documento de identificación personal o pasaporte: (rellenar con el número de identificación de la persona física o del representante legal de la empresa)

en nombre[footnoteRef:1] de: (rellenar con el nombre de la empresa, si fuera el caso) [1:  Indicar si la oferta se realiza en nombre propio o de la empresa que representa] 


con número de identificación fiscal y/o tributaria: (de la persona física o de la empresa, en su caso)


Enterado de las condiciones y requisitos que se exigen para la adjudicación del contrato menor de: ASISTENCIA TÉCNICA PARA EL SEGUIMIENTO DE “ACCIONES DE INNOVACIÓN SECTOR MEDIO AMBIENTE Y CAMBIO CLIMÁTICO” ENMARCADA EN EL PLAN DE ACTUACIÓN O CENTRO 2022, IMPULSANDO UNA GESTIÓN DEL CONOCIMIENTO INNOVADORA DIRIGIDA A LA CONSECUCIÓN DE RESULTADOS DE DESARROLLO QUE POSIBILITE EL LOGRO DE LOS ODS Y FORTALEZCA LOS PROCESOS DE INNOVACIÓN PÚBLICA QUE SE DESARROLLEN EN AMÉRICA LATINA Y EL CARIBE, ENCAMINADOS A LA CONSOLIDACIÓN DE SOCIEDADES INCLUSIVAS, TRANSPARENTES Y JUSTAS.

Se compromete, a tomar a su cargo la ejecución de este, con estricta sujeción a lo expresado en los requisitos y condiciones por la cantidad de[footnoteRef:2]: [2:  Expresar claramente, escrita en letras y números, la cantidad de la moneda de ejecución del contrato por la que se compromete el proponente a la ejecución del mismo.] 


Importe Base:
Importe Impuestos Indirectos (IVA):
Importe total:

OTROS CRITERIOS DE VALORACIÓN OBJETIVA U AUTOMÁTICA:

Marque con una X según corresponda, tomar en cuenta que cada criterio es adicional al mínimo requerido en la solicitud de oferta.

Formación relacionada con la gestión y/o con planificación de proyectos de cooperación internacional al desarrollo. Conocimiento de los instrumentos y metodología de planificación, gestión y evaluación de la Cooperación Española.
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1 año:   
2 años:   
3 años:   
4 años:   
más de 5 años: 


Formación complementaria de especialización o maestría en elaboración de políticas e innovación públicas. Experiencia demostrada en proyectos de innovación pública. Experiencia demostrada con entornos tecnológicos.


1 año:   
2 años:   
3 años:   
4 años:   
más de 5 años: 



Habilidad demostrada en la interlocución y coordinación técnica e institucional. Capacidad de liderazgo y creatividad e interactuación con las personas y medios y con manejo de herramientas de comunicación. Conocimiento de las instituciones latinoamericanas que trabajan en el sector del Medio ambiente y Cambio Climático.


1 año:   
2 años:   
3 años:   
4 años:   
más de 5 años: 



En el CV deberán quedar registradas las experiencias, con mayor detalle.




Registrar lugar y fecha de elaboración de la oferta económica.






Firma del representante legal
